
 Truy cập website: hoc360.net để tải tài liệu đề thi miễn phí 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

Đáp án tuần 8 – Đề A 

Phần I 

1.C 

2. Hình A : góc vuông                                 Hình B : góc tù 

Hình C : góc bẹt                                      Hình D : góc nhọn 

3. ( A ; 3 ) ( B ; 1 ) ( C ; 2 ) 

Phần II 

1. 

   a)             b)       c)    d) 

+
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2547
1968

			8169
											

+
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+
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13222

																									

+
35198
24734
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			66521

								 

2.  

a) 2785 + 1946 + 1215                

= ( 2785 + 1215 ) + 1946 

= 4000 + 1946 

= 5946 

 

b) 23764 + 136 + 16236 

= ( 23764 + 16236 ) +136 

= 40000 + 136 

= 40136 

 

3. Tuổi của con là :   ( 48 – 30 ) : 2 = 9 ( tuổi ) 

Tuổi của mẹ là :    48 – 9 = 39 ( tuổi ) 

Đáp số : Con : 9 tuổi , Mẹ : 39 tuổi 

4.   

- Góc nhọn là : Góc đỉnh A cạnh Ab và AC 

- Góc vuông là : Góc đỉnh I cạnh IH và IK 

- Góc tù là : Góc đỉnh O cạnh OM và ON 
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Đáp án tuần 8 – Đề B 

Phần I 

1.  ( A ; 2 ) ( B ; 5 )  ( C ; 3 )  ( D ; 1 ) 

2. A 

3. C 

Phần II 

1. Ta có sơ đồ : 

 

Nhìn vào sơ đồ ta có hiệu hai số chẵn cần tìm là :    2 x 6 = 12 

Số chẵn là :   ( 2420 – 12 ) : 2 = 1204 

Số chẵn lớn là :   2420 – 1204 = 1216 

Đáp số : 1204 và 1216 

2.  Khi rót 8l dầu từ thùng thứ nhất sang thùng thứ hai thì tổng số dầu ở hai thùng 

không đổi. Vậy thùng thứ nhất khi đó là : 

( 156 – 12 ) : 2 = 72 ( l ) 

Lúc đầu thùng thứ nhất có số dầu là : 

72 + 8 = 80 ( l ) 

Lúc đầu thùng thứ hai có số dầu là : 

156 – 80 = 76 ( l ) 

Đáp số : 80l dầu và 76l dầu 

3.  Ab và AD ; BA và BC ; CB và CD ; DA và DC ; EB và EA ; EB và EC ; EC và 

ED ; ED và EA 


